
 

 

Tisková zpráva 
Olomouc, 10. prosince 2013 

ELEKTROZAŘÍZENÍ NEJLÉPE TŘÍDÍ VE ŠTERNBERKU, KOJETÍNĚ A PŘÁSLAVICÍCH 
 

Vítězstvím v pátém ročníku soutěže „O keramické sluchátko“ v Olomouckém kraji se mohou stejně jako v loňském roce pochlubit 
obyvatelé Šternberku, Kojetína a Přáslavic. Ocenění ve speciální kategorii – sběr drobných elektrozařízení prostřednictvím 
sběrných dvorů, E-boxů a škol – putuje do Velké Kraše na Jesenicku.  
 

Populární klání pro města a obce je součástí dlouhodobé kampaně na podporu třídění elektrozařízení, kterou realizuje hejtmanství 
ve spolupráci s kolektivním systémem ASEKOL. „Těší nás, že v obcích a městech postupně přibývají další místa, kam lidé mohou 
elektroodpad odkládat. Díky tomu se náš kraj v celorepublikovém srovnání rok od roku zlepšuje,“ sdělil náměstek hejtmana 
Olomouckého kraje Michal Symerský. 
 

Vítězné obce si již tradičně odnesly stylové ceny v podobě keramických sluchátek a rovněž věcné a finanční prémie v podobě šeku. 
Ten v kategorii měst zní vždy na 20.000 korun, vítězná obec v kategorii nad 2.000 obyvatel získává 15.000 korun a nejlépe umístěná 
obec v kategorii do 2.000 obyvatel dostává šek na 10.000 korun. Do obce, která uspěla v rámci speciální kategorie, pak putuje 
odměna 5.000 korun. 
 

Šternberk obhájil své loňské vítězství v kategorii měst. V kategorii obcí a měst nad 2000 obyvatel stejně jako vloni zvítězilo město 
Kojetín. Mezi obcemi do 2000 obyvatel byly i letos nejúspěšnější Přáslavice. 
 
 

O keramické sluchátko 2013 – konečné pořadí 
 

Kategorie měst - 1. místo – Šternberk – 4,92 kg vyřazených elektrozařízení na osobu (13.668 obyvatel) 
Kategorie obcí nad 2000 obyvatel – 1. místo - Kojetín – 2,61 kg na osobu (6.439 obyvatel) 
Kategorie obcí do 2000 obyvatel – 1. místo - Přáslavice – 6,01 kg na osobu (1.350 obyvatel) 
Kategorie „Nejlepší sběrač drobného elektrozařízení prostřednictvím sběrných dvorů, E-boxů a škol“ – 1. místo – Velká Kraš – 4,33 kg 
na osobu (819 obyvatel) 

V kraji je třídění na úrovni 

Občané Olomouckého kraje třídí elektroodpad svědomitě. Loni každý z nich společnosti ASEKOL průměrně odevzdal 1,87 kg 
vysloužilých elektrozařízení, což mimo jiné představuje například téměř 40 tisíc kusů starých televizorů a počítačových monitorů. 
„Olomouckému kraji patří v pomyslném celostátním žebříčku 3. místo,“ popsal regionální zástupce ASEKOLu Zdeněk Kovářík. 

Obyvatelé regionu mají možnost odevzdávat nepotřebné elektrospotřebiče v celkem 53 sběrných dvorech. Mobilní telefony a 
drobné elektronické hračky a baterie mohou obyvatelé regionu ukládat do speciálních červených kontejnerů, umístěných ve 
frekventovaných lokalitách. Celkem je jich na území Olomouckého kraje rozmístěno 92. 

Kontakty 

Miroslav Grass, koordinátor informační kampaně „Jak se točí odpady“, Eufour PR, s. r. o., 
e-mail: grass@eu4.cz, tel.: 777 152 707, www.jaksetociodpady.cz 
 
Hana Ansorgová, manažerka komunikace, ASEKOL s. r. o., 
e-mail: ansorgova@asekol.cz, tel.: 602 164 173, www.asekol.cz 
 
Zdeněk Kovářík, regionální zástupce pro Olomoucký kraj, ASEKOL s. r. o., 
e-mail: kovarik@asekol.cz, tel.: 725 008 214, www.asekol.cz  
 
O kolektivním systému ASEKOL 
 

ASEKOL s.r.o., je nezisková společnost, která od roku 2005 provozuje kolektivní systém zpětného odběru elektrozařízení. Na základě zápisu vedeného u Ministerstva 
životního prostředí ČR zajišťuje zpětný odběr elektrozařízení v oblastech výpočetní, telekomunikační a kancelářské techniky, spotřební elektroniky, nástrojů, hraček a 
vybavení pro volný čas a sport, přístroje pro monitorování a kontrolu a výdejní automaty (tj. skupiny 3, 4, 6, 7 8, 9 a 10). ASEKOL má uzavřeny smlouvy o zřízení míst 
zpětného odběru s 4 214 městy a obcemi a 2 568 opravnami a prodejnami elektro. Další tisíce sběrných míst vznikly díky vývoji a instalaci různých druhů kontejnerů 
na drobná elektrozařízení. Provozovaných více než 15 000 sběrných míst zajišťuje společnosti ASEKOL nejhustší sběrnou síť vysloužilých elektrozařízení ze všech 
kolektivních systémů v ČR i v Evropě. V roce 2012 vybral ASEKOL od každého občana ČR průměrně 1,63 kg elektroodpadu. 
 
Jak se točí odpady 
 
 

Dlouhodobá popularizační kampaň se zaměřuje na podporu a propagaci systému nakládání s odpady zejména v oblastech, které nedosahují tak dobrých výsledků ve 
třídění jako ostatní části Olomouckého kraje. Organizátoři pravidelně vyhlašují například populární soutěže pro města a obce či pořádají osvětové a vzdělávací akce 
pro širokou veřejnost. 
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